
Ciepielów, 14.12.2022r.. 

 

Dotyczy: zapytania na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Gminy Ciepielów 

  

 

W związku z otrzymaniem od wykonawcy prośby o udzielenie dodatkowej informacji do  

Programu ubezpieczenia Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:   

    

        

1. Czy Zamawiający uczestniczy w programie „granty PPGR”?  

Jednocześnie prośmy o informację, czy w przypadku zakupu sprzętu elektronicznego w 

ramach w/w programu, Zamawiający wyraża zgodę na indywidualną ocenę ryzyka i 

indywidualne warunki Ubezpieczyciela?   

Odpowiedź: Zamawiający informuję, że uczestniczy w programie granty PPGR”. 

Zamawiający informuję, że w przypadku zakupu sprzętu elektronicznego w ramach w/w 

programu wyraża zgodę na indywidualną ocenę ryzyka i  indywidulane warunki. 

 

2. Klauzula zalaniowa (44)– prosimy  o zmianę treści, na : 

„Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialność za szkody spowodowane zalaniami przez 

nieszczelny dach, drzwi, nieszczelne złącza zewnętrzne budynków, nieszczelną stolarkę 

okienną. 

Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje kolejnych szkód zalaniowych powstałych w tym 

samym miejscu i z tej samej przyczyny po uzyskaniu odszkodowania na podstawie tej klauzuli 

przez Ubezpieczonego, jeżeli po wypłacie odszkodowania Ubezpieczony nie zabezpieczył 

mienia przed kolejnymi szkodami, chyba że zabezpieczenie mienia nie było możliwe z 

przyczyn technicznych lub innych przyczyn niezależnych od ubezpieczonego (np. złe warunki 

atmosferyczne). 

Limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia: 200 000,00 PLN. Dotyczy 

ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk oraz sprzętów elektronicznych od wszystkich 

ryzyk.” 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

3. Prosimy o informacje jaki jest stan techniczny zarządzanych dróg. Czy w okresie 

ostatnich 6 miesięcy była przeprowadzona lustracja dróg i mostów na terenie Gminy i czy 

zostały sporządzone protokoły wskazujące miejsca wymagające czynności naprawczych? Czy 

naprawy zostały zrealizowane? 

Odpowiedź: Zamawiający informuję, że stan techniczny dróg jest dobry. Lustracja dróg i 

mostów na terenie Gminy jest dokonywana na bieżąco wedle potrzeb. 

 

4. Prosimy o wykreślenie z zakresu ubezpieczenia OC (pkt 7) zapisu:  

- „Zamawiający zachowuje prawo jednorazowego odtworzenia sumy gwarancyjnej w 

czasie trwania rocznego okresu umowy ubezpieczenia. Na wniosek Ubezpieczającego, 

Ubezpieczyciel ma obowiązek podania kosztu doubezpieczenia do stanu pierwotnego (sprzed 

wystąpienia zdarzenia, wypłaty odszkodowania) zachowując stawki przyjęte w zamówieniu 

zgodnie ze złożoną ofertą. W przypadku wyrażenia zgodny na doubezpieczenie przez 

Ubezpieczającego, Ubezpieczyciel naliczy dodatkową składkę do końca rocznego okresu 

ubezpieczenia (w systemie pro rata) według stawki nie większej niż w zaoferowanej w ofercie”  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

5. Prosimy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie 

będzie obejmować szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem 

oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów, a także szkód powstałych w 

związku z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek 

innym ich przetwarzaniem. 

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada, nie użytkuje, nie zarządza oraz nie administruje 

wysypiskiem lub składowiskiem odpadów. 



 

 

6. Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony ubezpieczenia odpowiedzialności 

cywilnej nie będzie obejmować szkód powstałych w związku z prowadzeniem działalności: 

medycznej, badawczej, farmaceutycznej, a także udzielaniem świadczeń zdrowotnych. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe.  

 

7. Prosimy o wpisanie franszyzy redukcyjnej dotyczącej szkód w środowisku, 5% nie 

mniej niż 2 000,00 PLN 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego zapisu. 


